



МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

(тридцять четверта сесія восьмого скликання) ПРОЄКТ РІШЕННЯ

08 травня 2023 року

м. Мена

№

Про забезпечення житлом для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб

З метою створення належних умов для проживання внутрішньо переміщених осіб, враховуючи завершення ремонту в квартирі № 16, будинку № 1 по вулиці Гетьмана Мазепи (Суворова) в місті Мена, Корюківського району, Чернігівської області, що здійснювався за рахунок коштів субвенції з Державного бюджету України місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкопasmового доступу до мережі Інтернет в сільській місцевості відповідно до рішень 24 сесії 8 скликання 10 жовтня 2022 року № 347 “Про облаштування місця розміщення громадян, які у зв’язку з бойовими діями залишили місце проживання” та 26 сесії 8 скликання 23 листопада № 435 “Про внесення змін до рішення 24 сесії Менської міської ради 8 скликання від 10 жовтня 2022 року № 347”, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України № 495 від 29 квітня 2022 року «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», Менська міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Включити до фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб квартиру № 16, будинку № 1 по вулиці Гетьмана Мазепи (Суворова) в місті Мена, Корюківського району, Чернігівської області, загальна площа 57,6 кв. м., житлова площа 40,8 кв. м., яка належить до комунальної власності Менської міської територіальної громади,

2. Надати повноваження виконавчому комітету Менської міської ради приймати рішення:

1) щодо формування (включення та виключення) в подальшому фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб;

2) про взяття внутрішньо переміщеної особи на облік громадян, що потребують житла для тимчасового проживання із фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, або про відмову у взятті на такий облік;

3) про надання внутрішньо переміщеним особам та членам їх сімей житлових приміщень із фонду житла, призначеного для тимчасового проживання

внутрішньо переміщених осіб, та видачу ордеру на вселення в житлове приміщення.

3. Доручити відділу житлово-комунального господарства, енергоефективності та комунального майна Менської міської ради ведення в установленому порядку обліку житлових приміщень із фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та ведення в установленому порядку обліку (прийняття заяв, ведення їх реєстру, ведення облікових справ, та інше) громадян, що потребують житла для тимчасового проживання із фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

4. Визначення осіб, яким будуть надані житлові приміщення з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, здійснюється комісією з числа працівників апарату Менської міської ради, за результатами нарахування балів за бальною системою оцінювання потреби в житлі для внутрішньо переміщених осіб, визначеною Порядком формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженим ПКМУ № 495 від 29 квітня 2022 року. Комісія створюється розпорядженням міського голови. За результатами роботи комісія подає пропозиції виконавчому комітету Менської міської ради для прийняття відповідних рішень.

5. Доручити відділу житлово-комунального господарства, енергоефективності та комунального майна Менської міської ради та відділу Центр надання адміністративних послуг Менської міської ради спільно розробити інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг щодо забезпечення житлом для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Неберу О.Л. та керуючого справами виконавчого комітету Менської міської ради Стародуб Л.О.

Міський голова

Геннадій ПРИМАКОВ